

В ВГУ ВЫБРАЛИ «СТУДЕНТА ГОДА – 2022»



В середине октября в нашем университете состоялся университетский этап республиканского конкурса «Студент года – 2022». В этом году за звание победителя боролись двенадцать представителей всех факультетов. С главной сцены ВГУ талантливые и амбициозные, творческие и инициативные, успешные и позитивные ребята рассказывали о себе и своих достижениях и делали это уверенно.

По результатам конкурсного испытания титул победителя и почетное звание «Студент года ВГУ – 2022» завоевала студентка факультета социальной педагогики и психологии **Екатерина КАЧАН**. Второе место заняла студентка юридического факультета **Ульяна МЕЖЕНИНА**, третье – студент факультета математики и инфор-

мационных технологий **Кирилл ПРОХОРОВ**.

27 октября эти ребята представляют родной университет на областном этапе конкурса.

О подготовке к этому важному событию, достижениях, увлечениях и целях на будущее я поговорила с Екатериной Качан.

По словам девушки, выступление на сцене и участие в конкурсах для нее – привычное дело. В школьные годы Катя постоянно вела различные мероприятия, а в университете сразу активно включилась в общественную жизнь ВГУ. Будучи первокурсницей, она на два года стала молодежным посланцем Целей устойчивого развития (Цель № 3 – «Хорошее здоровье и благополучие»). А сегодня является мо-

лодежным посланцем ПО Белорусского Общества Красного Креста. В копилке достижений девушки – многочисленные дипломы и благодарности за участие в различных конкурсах (Диплом I степени в открытом конкурсе «Формирование культуры безопасности жизнедеятельности в достижении целей устойчивого развития» в номинации «Видеоролик»; Диплом I степени за работу «Литературная композиция «Мы помним» VI-го Международного конкурса научных, методических и творческих работ «Родина: патриотизм, гражданственность, толерантность» (Российская Федерация) и др.). И эти награды заслуженные.

Продолжение на 16-й стр.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

В ВГУ ВЫБРАЛИ «СТУДЕНТА ГОДА – 2022»

Окончание.

Начало на 1-й стр.

~ Успех, по моему мнению, – это прежде всего работа над собой, – отметила Екатерина. – А вкладываться эмоционально, тратить свои силы и время я могу лишь на то, что мне действительно нравится. Победа в конкурсе – важное достижение, которым я горжусь. Подготовка презентации и выступление на сцене для меня были очень волнительными моментами. Но я постаралась справиться со своими эмоциями и, думаю, у меня все получилось. Уровень других конкурсантов был достойный, и победа для меня была большой неожиданностью.

Екатерина убеждена, что стать «Студентом года ВГУ – 2022» ей помогли позитивный настрой, искренность и душевность, которые она вложила в свое выступление. На областном этапе конкурса девушка планирует показать театрализованную постановку на стихотворение татарского поэта Мусы Джалиля.

Учеба и активное участие в общественной жизни любимой альма-матер занимают большую часть времени Екатерины. Несмотря на это, девушка успевает заниматься мотоспортом и роуп-джампингом (экстремальный вид спорта, прыжки с веревкой с высокого объекта – прим. автора), пишет стихи, в будущем хотела бы углубленно изучать психологию личности.

Какую музыку вы любите?

Я меломан, но отдаю предпочтение композициям 1960 – 1980-х, поскольку в них есть особая атмосфера.

На какой возраст вы себя ощущаете сейчас, и почему?

Я ощущаю себя старше биологического возраста на 5 – 7 лет. Возможно, это связано с тем, что я старший ребенок в семье, и повзрослеть пришлось чуть раньше.

Если бы вы выиграли в лотерею, как бы поступили с выигрышем?

Сначала я купила бы подарки для членов семьи, а уже потом вложилась бы в свои увлечения.

Как бы вас описали ваши друзья?

Добрый рыжик, позитивный человек, надежный друг.

Как вы представляете себе идеальный день?

Когда все идет так, как это планировалось.

Ваш девиз по жизни.

Все зависит от нас самих.

P.S. Желаем Екатерине и другим финалистам удачи на областном этапе!

Виктория АЛЕКСАНДРОВА.